



李克强主持召开国务院常务会议

全面推开中小学教师职称制度改革

国务院总理李克强8月26日主持召开国务院常务会议，确定加快融资租赁和金融租赁行业发展的措施，更好服务实体经济；部署进一步清理和规范进出口环节收费，为企业发展减负；听取重点政策措施落实第三方评估汇报，狠抓政策落地助力经济发展；决定全面推开中小学教师职称制度改革，为基础教育发展提供人才支撑。

会议指出，加快发展融资租赁和金融租赁，是深化金融改革的重要举措，有利于缓解融资难融资贵，拉动企业设备投资，带动产业升级。会议确定，一是厉行简政放权，对融资租赁公司设立子公司不设最低注册资本限制。对船舶、农机、医疗器械、飞机等设备融资租赁简化相关登记许可或进出口手续。在经营资质认定上同等对待租赁方式购入和自行购买的设备。二是突出结构调整，加快发展高端核心装备进口、清洁能源、社会民生等领域的租赁业务，支持设立面向小微企业、“三农”的租赁公司。鼓励通过租赁推动装备走出去和国际产能合作。三是创新业务模式，用好“互联网+”，坚持融资与融物结合，建立租赁物与二手设备流通市场，发展售后回租业务。四是加大政策支持，鼓励各地通过奖励、风险补偿等方式，引导融资租赁和金融租赁更好服务实体经济。同时，有关部门要协调配合，加强风险管理。

会议认为，清费减负，为企业卸包袱、增动力，有利于促进外贸增长。会议决定，一是降低中央管理的进出口环节部分收费，重新核定地方管理的经营服务收费标准，原则上只降不升。合并取消关税环节重复、交叉收费。二是统一内外贸港口计费规定，建立定期成本监审和公开制度，规范港口码头收费。推行进出口环节收费目录清单公示制度。三是禁止进出口环节强制、指定服务和收费行为，推进竞争性服务准入和收费市场化。查处借垄断地位或权力擅自收费项目。

会议认为，深化中小学教师职称制度改革，对于优化配置资源、加强基础教育师资保障，具有重要意义。经过几年来的大面积试点，全面实施改革时机已成熟。会议决定，将中小学教师职称制度改革在全国全面推开。一是将分设的中学、小学教师职称（职务）系列统一为初、中、高级。二是修订评价标准，注重师德、实绩和实践经历，改变过分强调论文、学历倾向，并对农村和边远地区教师倾斜。三是建立以同行专家评审为基础的评价机制，并公示结果、接受监督。四是坚持职称评审与岗位聘用相结合，实现人尽其才、才尽其用。

据新华社

存在异常交易行为 被限制开仓1个月 中金所以对164名客户 采取监管措施

中国金融期货交易所26日发布通知，对164名存在异常交易行为的客户采取限制开仓1个月的监管措施。

据了解，为抑制市场过度投机，防范和控制市场风险，促进股指期货市场规范运行，中金所于8月25日发布《关于股指期货异常交易监管标准及处理程序的通知》，进一步加强对股指期货市场异常交易行为的监管。

8月26日，部分客户的交易行为违反了中金所上述通知的相关规定。中金所随即宣布，对152名单日开仓量超过600手、13名日内撤单次数达到400次、1名自成交次数达到5次，共计164名（去除重复）客户采取限制开仓1个月的监管措施。

据新华社

江西一女孩被要求证明是女孩 无奈只好做B超“显示有子宫”

针对媒体报道的“丰城一女孩户籍信息出错，被要求证明女孩是女孩”一事，江西丰城市公安局25日回应称，经办民警刚接手户籍工作，对性别更正和变更理解不透，导致群众多跑腿、受委屈，派出所核实相关情况后才为申请人更正了户籍信息。

14岁的女孩吴某某家住丰城市小港镇潭头村。2004年，全村进行人口信息统计时，误将她的性别登记为男，当地派出所发现这一问题后仅在户口簿上进行了更正，并未在户籍管理系统中予以更正。

2015年8月上旬，吴某某前去丰城市公安局小港派出所办理更正为女性的户籍业务时，经办民警称，按照规定需提供“性别鉴定证明”才能办理。吴某某的母亲滕女士称，因为医疗机构无法开出“性别鉴定证明”，最后在医生的建议下以B超代替，B超检测单显示，吴某某具备子宫等女性特征。

8月25日，丰城市公安局发布了一份《关于丰城市公

安局小港派出所办理吴某某户籍性别更正的情况说明》称，为吴某某办理户籍业务的民警自2010年入警以来，一直担任外勤工作，2015年7月才接任户籍民警，对户籍业务不够熟。

丰城市公安局表示，近期，江西省公安厅开展了户籍清理整顿工作，由于历史原因，丰城市公安局一些户籍民警受到不同程度的责任追究。因此，在办理吴某某性别更正业务时，这名民警过于谨慎，在实际工作中尚显呆板，生搬硬套户口登记管理规定，加上没有及时向所领导和上级业务主管部门汇报，将这名女孩性别更正片面地理解为性别变更，导致其要求申请人出具性别鉴定证明。

丰城市公安局表示，已对经办民警进行了严肃批评教育，责成其离岗培训学习，并以此事为教训，举一反三，在全局范围内开展户籍业务知识培训，确保每一位户籍民警熟练掌握户籍管理的各项业务。

据新华网

天津港爆炸事故 遇难人数上升至139人



8月26日，救援人员在清理事故现场。 新华社

26日，天津港爆炸事故进入第15天。记者从事故现场新闻中心得到消息，截至8月26日15时，共发现遇难者人数139人，已确认身份139人。

遇难者139人中，公安消防人员21人，天津港消防人员63人，民警8人，其他人员47人。失联人员34人，包括公安消防人员3人，天津港消防人员17人，民警3人，其他人员11人。住院治疗人数527人，其中危重症10人，重症24人，累计出院272人。

据新华社

A healthy life "home" culture expo

健康生活“家”文化博览会

暨十杰装饰13周年庆

2015 宁波站

8.29-30

宁波文化广场科学探索中心A区一楼临展厅

装修最少可省2万元

抢票热线：87237803

顶尖装修、建材、家具、软装、绿植品牌联合展出

13th 周年庆 2002-2015 十杰装饰 健康生活“家”文化博览会

扫一扫关注 十杰装饰官方微信 www.zjshijie.cn